

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Три девушки сразу — это ни с чем несравнимое удовольствие

Сегодня вечером мне не захотелось никуда идти, хотя мои друзья звали меня пойти в клуб, но я решил, что останусь дома и лучше посмотрю какой-нибудь фильм. Я уже собирался сделать себе чашку ароматного кофе и прилечь на уютный диван, как в дверь кто-то позвонил. Я нехотя подошел к двери и открыл ее. На пороге стояли три девушки, мои знакомые: Аня, Света и Оля, они явно были навеселе.

— Привет. Мы тебе не помешаем, — не дождавшись ответа, девчонки вошли ко мне домой. — Вы чего так поздно? — поинтересовался я. — Мы тут шампанского принесли, решили, что ты дома один, скучаешь, — протараторила Анна. — Да, я в принципе не скучал, как раз собирался кино смотреть. — Значит, мы вовремя, — сказала Ольга.

Пока девчонки рассаживались, я принес бокалы и открыл коробку шоколадных конфет. Мы включили кино, выпили и стали наслаждаться просмотром. Но вскоре я услышал сладостные стоны, обернувшись, я не поверил своим глазам. Света засунула свою ручку к Ане в трусики, а та в свою очередь и издавала приятные звуки. Девушки увидели, что это зрелище меня заинтересовало больше чем то, что происходило на экране телевизора. Оля тоже не стала терять время и слилась в нежном поцелуе с Аней. Девушки так страстно целовали друг друга, что я почувствовал, как мой друг возбуждался и твердел.

— Девочки, я уже вся мокрая, — сказала Аня и тут же встала и принялась раздеваться. Она сняла свой лифчик и из него как будто выпали две спелые дыньки. Ольга взяла ее груди в руки и стала играть с ними. Света в то время снимала с Ани трусики и моему взору открылась выбритая киска, которая была похожа на спелый персик. Меня охватило желание подойти к Ане и облизать сочную щелку, но я сдержал свой порыв и наблюдал за дальнейшими действиями девушек. Света и Оля также поспешили раздеться и, дразня меня своими прелестями, занялись лесбийской любовью.

Аня села на диван, широко расставив ноги, Света встала раком принялась вылизывать ее дырочку, при этом она мастурбировала себя. Оля залезла на диван и села своей волосатой киской на лицо Ани, которая своим язычком вылизывала ее набухший клитор. Меня так заводил тот факт, что девушки не обращали на меня никакого внимания. Я чувствовал, что моя ширинка вот-вот лопнет, поэтому я достал свой твердый член и принялся мастурбировать, глядя на девушек. Они в свою очередь сменили позу, и теперь Света лежала на диване, раскинув свои ножки, а обе девушки вылизывали ее щелку, из которой рекой текла жидкость. Чтобы раздражить меня еще больше, девушки начали раздвигать половые губки Светы в разные стороны, тем самым, показывая всю красоту и прелесть киски. Я не мог больше терпеть, мной двигало одно желание и похоть завладеть этими девушками, которые так бесцеремонно хвастались своими прелестями. Я встал с кресла и уже хотел проникнуть внутрь Светиной дырочки, как внезапно мой член наткнулся на что-то мягкое и теплое. Это был ротик Ани, она так умело делала мне минет, что я чуть не кончил, но все-таки сумел сдержать свои эмоции.

— Сначала надо хорошо отлизать у нас, — прошептала мне на ухо Оля. Я находился в полной уверенности того, что девушки разрешат мне проникнуть в них, потому что я был зарегистрирован на сайте x-registar, а значит, они знали, что у меня нет венерических заболеваний. Девушки втроем легли на диван, а я принялся «обрабатывать» их киски. В то

время пока я лизал Олину дырку, я мастурбировал пальцем клитор Светы, они постанывали от удовольствия. — Теперь ты можешь хорошенько нас наказать, — сказала Аня властным голосом. Она встала раком и развела руками свои ягодички, ее дырочка манила меня к себе и я всунул ей своей член. Оля тем временем подставила свою щелку к Аниному рту и та начала страстно ее вылизывать. А Света присела к нам поближе и руководила нашим процессом: она доставала мой член из влагища Ани и страстно обсасывала его, а затем проводила языком по дырочке Ани и снова совала его на место. Затем мои девушки менялись местами, и я наказывал их по очереди. — Засунь мне в попку, — попросила Света. Я совсем был не против такого действия, и мой член проник в тугую дырочку. Я увидел, как Аня пролезла снизу и принялась лизать щелку Светы. Ее язык охватывал всю территорию и задевал мои яйца, от этого действия мне становилось очень приятно и через несколько минут я кончил, не вынимая член. Как только я кончил и вытащил своего друга, девушки принялись облизывать Светину попку. Они старались делать так, чтобы ничья киска не осталась без внимания. В Аниной дырочке «работали» пальчики Оли и наоборот. Таким образом, девушки вскоре получили свои оргазмы и обессиленные рухнули на диван. Мы лежали в полном молчании в течение получаса, затем я предложил им горячего чая.

Это был самый лучший секс в моей жизни, потому что сразу же три девушки — это ни с чем несравнимое удовольствие.